UHdopMmaTuka

.. . OPTAHM3ALWUA
W vy BbIMMUCNEHUA B

°/\ g 3NEKTPOHHbIX TABMULAX

OBPABOTKA 4YMCITOBOU
WHOOPMALWUUN B JJIEKTPOHHbIX
TABJIMLAX




[lomalluHee 3agaHue

’ ke N.1. Bocosa

A A.10. Bocosa
ﬂ 2 ;" =g
: “iin = Y o

§3.2.2 ’
Ne 4 515 nucbMeHHO | 0

WHOOPMATUKA




[lpoBepka Ao/3

1.YT10 TaKkoe anekTpoHHaaA Tabnuua?

2.KaKk npoHyMepoBaHbI CTONOLUbI U
CTPOKU?

3.Y10 aABnsieTcAa rmaBHbIM 3JIEMEHTOM
IT?

4.Kak BbIrMAOUT agpec A4enKun?

5.4T0 MOXXHO BBECTU B AYEUNKY?

6.Kak MOXHO 3anucaTtb Yncna?

7.4TO cunTaeTcs TEKCTOM?

8.KaKk npaBunbHO 3anucartb popmyny?

9.B KakKnx pexxmmax MoXxXet HaxoauUTbCH
Taonuua?




3anaHue 1

. YKaX|Te ajapeca BBIJIEJIEHHBIX JAHANAa30HOB AYEEK.

a) A LB C

s —

1

2

3
—t

4

1

-

Ol I N|D




3agaHue 2

6)

SR B SR e D E




3anaHue 3

YERamuTe KOJHYECTBO AYELK B JAHAIIA30HAX.
a) A1:B5
0) G23:G153

B) B11:D13




3anaHue 4

B C

1 | Pewenne | kBapgpartHOro ypasHenusa
2 |a= 4

3 | b= 8

4 |c= 3

5 |D= 16

6 |x1= -0,5

7 | x2= -1,5

8

Yrkaxure agpec
AKTHBHON Aueliku:

S

.

YrKamxuTe THN JaHHEIX
B AKTHBHOU siyeiike:

VKaxkure ajpeca sideek,
COJIePIKALMX TEeKCT:

A

N

copepalux 4uucia:

S

YrRaxkuTe ajpeca AUeek,
KOTOpPBEIe MOTYT OBITH BLIYHCJAACMBIMH:

Yramure agpeca sa4eex, (




3agaHue 5

JaH ¢parmMeHT 3JIEKTPOHHOH TaDJHIEI B pe)XuMe OoToOpake-
HUA (hopMy..

B C
1 2
2 | =B3+1
3 | =A2+A1 =A1"2 =A3*A2

Kax oH Oyaer BHIVIAZETh B peXuMe oToOpakeHMsA IHa4e-
HANU?




3agaHue 6

@DparMeHT 3JeKTPOHHOH TabauImbl COZEP>XHUT uucaa u dop-
myaesl. Kaxoe sHadenue Oyaer B sadeiike C4, ecam B Hee

BBECTH cJjieayoinylo dopmyay?

A B C
1 7 2| =a1-81 5
2 55 4| =A2"B2 Q7
3 6 8 | -A3'B3 4§ |
4

a) =(C1+C2+C3)/3 .____ (5+22+48)/3=25

6) =A1+B1+A2+B2

8) =B2+B3/4 4+8/4=6

r) =(A1+C2)/2 (7+22)/2=14,5



BcTpoeHHble (PyHKLUN




AnekmpoHHbIie mabruuybl, 8 Knacc

Cymma

= Al + A2 + A3 + A4 + AS

9 A ecnun 1000 aueek?

=SUM (A1:A5) =CYMM (Al :A5)

A B C D

=SUM (B2 :C5)

=CYMM (B2 :C5)

QN LW -
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AnekmpoHHbIie mabruuybl, 8 Knacc 12

Cymma

A B C D
Jlom 38 Ilom 45

Kpacka 25 000p. | uemeHnt
HAUTUYHUKA 17 000p. | rpaBuu
n

NOCKHU

DN (& [W [N |-

Bceero 122 000 p.

9 Kak HanTtn cymmy pacxonos?

=SUM (B2 :B3) +SUM (D2:D4) ananasoHbl

MO>XHO
BblAENATb

=SUM(B2:B3;D2:D4) MbILLbIO

=CYMM (B2 :B3;D2:D4)

© K.KO. lonsikos, E.A. EpémuH, 2017 http://kpolyakov.spb.ru



ArekmpoHHbIe mabruubl, 8 Kracc

Cymma
[Tpnmep:
A B
1 7 5 1
2 |=SUM(A1:B1) |=SUM(AI1:A2) 2
3 =SUM(A1:B2) 3

9 Uto nonyyntca?

© K.KO. lonsikos, E.A. EpémuH, 2017
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AnekmpoHHbIie mabruuybl, 8 Knacc 14

MuHuMyMm, MakcumMym, cpegHee

MIN (MUH) — MmuHMManNbLHOE 3Ha4YeHue
MAX (MAKC) — makcumanbHoe 3HayeHune
AVERAGE (CP3HAY) — cpegHee 3HayeHune

A B

1

2 3

3 [=MIN(AL:B2) | -MAX(A1:B2) | ~AVERAGE(A1:B2)
1 3 2

o [TyCcTble U HeuncnoBble A4YENKN He YyuYuTbIBatoTCA!

© K.KO. lonsikos, E.A. EpémuH, 2017 http://kpolyakov.spb.ru



AnekmpoHHbIie mabruuybl, 8 Knacc

Cymma npousBeaeHuUn

A B C
1 ToBap Ilena KommuecTtBo
2 | Monoko
3 | CmeTana
4 | [Tpsanuxk
S
6 | Cymma 235 p. | =B2*C2+B3*C3+B4*C4

9 Kak HanTtu cymmy pacxogos? 9 A ecnn 10007?

=SUMPRODUCT (B2:B4;C2:C4)

=CYMMIIPOM?3B (B2 : B4 ;C2:C4)

© K.KO. lonsikos, E.A. EpémuH, 2017 http://kpolyakov.spb.ru



ArekmpoHHbIe mabruubl, 8 Kracc

lNpakTuyeckasa padota
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